MaTepuanbHbIN
6anaHcC

[1nacTuyeckmm cnocob



= 1. CoctaB macchl (Macc.%):
30/1a - 80%, rnmHa - 20%

= 2. BnaxkHocTb cbipbs (Macc.%):

30/1bl - 6,0, rnunHbl — 10,0
= CpefiHeB3BelleHHas BNa>XHOCTb Cbipbsi COCTABUT:
Wc.B.= 6,0*%0,8+10,0*0,2 = 6,8 %

= 3. [loTepun npu npokanmeaHuu (Macc.%):
3ona - 8,0, rnuHa - 10,0

= CpefHeB3BeLleHHbIE NOTEPU NPU NMPOKANMBaHUN
COCTaBAT:

W__=8,0%0,8+10,0%0,2 = 8,4 %



s 4. TexHonornyeckme napameTpbl NpoM3BOACTBA:
- (P)OpPMOBOYHAs BNAXHOCTb WNXTbl — 18%;
- B/IQXKHOCTb U34enuu nocne cywku- 4,5%,

Macca 30/10KEPaMUYECKOro Kmprnuya rnocre
obxura — 2,9 kr nnm 0,0029 T;

= 5. bpaKk 1 notepu NnponsBoAcCTBa:
- 6pak npu obxure — 2%;

- 6pak npu cywke — 3%;
- NpY A403MpoBaHUN U TpaHcnopTupoBke — 1%




PacueTt maTepuanbHoOro 6anaHca

MOLLHOCTb 3aBoAda — 25 MJIH. LWT.
30/10KepaMuyeckoro kupnuya nnm 72500 1/roa

= 1. JIO/HKHO BbIXOAUTb KMpPNnya M3 neyen rotoBou
npoayKLuM no 0boxokeHHOW Macce € yYeToM bpaka
npu obxwure:

Q,=M*100/100-K,=72500*100/98 = 73980
T/roa

K ,-6pak ripu obxwure

= bpak npun obxure:

Q,-M=73980 — 72500 = 1480 1



s [locTynaer kupnmya B neym C y4eTom
noTepb NMpu NpokKaameBaHU rno abCcosntoTHO
CyXOM Macce:

Q,=Q,*100/100-Wc.B=
=73980*100/100 — 8,4 = 80764 T/roA

= [loTepu npu npokannBaHUM:
Q,-Q,= 80764 — 73980 = 6784 1



s [loCTynaeT kupnmya B neyun no

(PaKTMYECKON Macce C YYETOM OCTAaTOYHOM
BMA)XHOCTMW:

Q,=Q,*100/100*W =
= 80764*100/100-4,5 = 84570 T/ropa

= /IcnapsaeTcda Bnaru B ne4vax:
Q,-Q,= 84570 - 80764 = 3806 T



s [1I0/HXHO BbIXOAUTb KMpNnya u3 CyLums ro
abCoMOTHO CyXON Macce C YY4ETOM
6bpaka rnpu cyLiKe:

Q4= Q2*100/100-K3=
= 80764*100/100-3 = 83262 1/ron
K- 6pak npu cyuike -3%

= bpak npu cyLlike:
Q4-Q2= 83262 — 80764= 2498 T



s [JO/MKHO BbIXOOUTb KUprnnyda "3 cywuin no

(PaKTUYECKOM MacCe C YYETOM OCTAaTOYHOM
B/TAXKHOCTM:

Q.= Q,*100/100-W_= 83262*100/100-4,5
= 87185 T1/ron

= [locTynaeT B cywmna no pakTnyeckon Macce:
Q,=Q,*100/100-W o= 83262*100/100-
-18= 101539 1/rop

W b cdopMoBoYHas BraxxHocTb 18%

= Vicnapdetca Bnaru B cylumnax:
Q,-Q;,= 101539 — 87185 = 14354 1



= [1oTpebHOCTb B TEXHONOrMYECKON BOAE
ONSA MPUTrOTOB/IEHUS LUMXTDI:

Q7 = Qe'(Q4*1°°/100'ch) =
= 101539 - (83262*100/100-6,8) =
= 101539 -89340 = 12199 1/ron

= [loTpebHOCTb B TEXHONOrMUYECKOU BOAE C
yyeToM 10% noTepb COCTaBUT:

Q. =13420T



m TpebyeTcsa cbipbs Ang ctabunbHoM paboThl
N03aTOpOB Mo abCoMOTHO CyXou
Macce npu TpaHcnopTupoBke 1%.

Q, = Q,*100/100-K, =
= 83262*100/100 - 1= 84103 1/roa
K, - notepu npm TpaHCnopTupoBke 1 %

= [loTepu npu TpaHCNOPTUPOBKE:
Q;—Q,=84103—-83262=841T



= TpebyeTca cbipbs N0 MaKTUYECKOU Macce:
= 30/1bl

Q3 = Q.*A,/(100-W )=

= 84103*80/(100-6)= 71577 1/ron

m [JINHDbI
an= QS*Arn/:l'oo-wr =
= 84103*20/(100-10)= 18690 T/rop

A, A_- coAeEp>XKaHne COOTBETCTBEHHO 30/1bl U [TINHbI



lpuxon

Pacxog

1. MNocTynaeTt Ha
CKJ1ap CbipbA:

30/1bl 71577 T
rmMHbl 18690 T

2. MocTtynaer

TeXHOJZIOrM4ecKkom
BOAbI 13420 T

NMocTynaer Ha CKlag roToBOM NpoAyKLUMM

/72500 T
HeBo3BpaTHbIe NOTEpU Npm:
- NMPOKaJNBaHNU 6784 T
- obxure 1480 T
- CYLIKE 2498 T

- TPAHCNOPTUPOBKE 841 T
NMoTepu TexHoNornYeckom sBogbl 1221 1
UcnapsieTcsa Bnarm B:
- cywiunnax 14354 1
- neyax 3806 T

Bcero: 103687 T

Bcero: 103484 T

= HeBsi3ka 6anaHca cocrassisier 103687 — 103484= 203 t1/rog 1.e. 0,196 %.
= JonyctvMas HeBsi3ka coctaB/isieT 0,5%




